

1

Данный вопрос рассматри-  
вался на заседании Секретариата  
ИК 6 октября 1987 г. Текст  
публикации в основном одобрен.  
Дано поручение т.Лукьянову А.И.  
уточнить отдельные моменты  
с учетом высказанных замечаний,  
после чего считать текст  
принятым.

~ 535 ~

Чесников

Секретно

Ц К К П С С

О публикации в открытой печати некоторых данных  
уголовной статистики

В соответствии с постановлением ЦК КПСС (Ст-56/5с от 14.07.87г.) о публикации в открытой печати некоторых данных официальной судебной статистики, Министерство юстиции СССР (т.Кравцов) вносит предложение опубликовать на страницах газеты "Известия" отдельные результаты работы судебных органов за первое полугодие текущего года.

Имеется в виду предать гласности данные о количестве лиц, осужденных за посягательство на социалистическую собственность и личное имущество граждан, преступления против личности и другие категории умышленных правонарушений. Данный вопрос и текст публикации согласован с Прокуратурой СССР (т.Рекуновым), МВД СССР (т.Заботиным), Верховным Судом СССР (т.Теребиловым), КГБ СССР (т.Бобковым) и Главным управлением по охране государственных тайн в печати при Совете Министров СССР (т.Болдыревым).

Текст публикации прилагается.

Предложение поддерживаем. Просим согласия.

Зам.зав.Отделом административных органов ЦК КПСС

*И.Ларин*  
(И.Ларин)

Зам.зав.Отделом пропаганды ЦК КПСС

*П.Слезко*  
(П.Слезко)

"*2*" сентября 1987 года

5335

Сообщить о согласии. С

13.09.87

*Годин*

Уважаемый!  
Юрий Кузнецов!

В соответствии с изложе-  
нной Схемой награждения УК КНР  
и ввиду личного вклада  
личным подразделением ко-  
манды рекордов сообщается об  
установке спортивного рекорда  
среди юношеских команд  
которых эта команда зани-  
мает наиболее выдаю-  
щуюся позицию. Поздравляю, с то-  
мом рекорда лично Быков  
Сергея Ивановича. А. Николаев

14.

Материалы для публикации  
в газете "Известия"

Согласно статистическим отчетам судов, среди осужденных стало меньше лиц, совершивших преступления в состоянии опьянения. Сократились нарушения правил безопасности движения транспортных средств — осуждено 10562 человека за данный вид преступления с тяжкими последствиями, что на 18,6% меньше, чем в прошлом году.

Согласно статистическим отчетам судов, среди осужденных стало меньше лиц, совершивших преступления в состоянии опьянения. Сократились нарушения правил безопасности движения транспортных средств — осуждено 10562 человека за данный вид преступления с тяжкими последствиями, что на 18,6% меньше, чем в прошлом году.

В стране меньше совершено насильственных преступлений против личности, сократились хулиганские проявления, особенно в РСФСР, Белоруссии, Киргизии, Армении. За умышленные убийства осуждено 4682 человека, а за все виды хулиганства — 53008 лиц.

Вместе с тем продолжает оставаться высоким уровень посягательства на социалистическую и личную собственность. В первом полугодии с.г. осуждено 64231 человек за хищения государственного или общественного имущества, ~~в том числе 40373 —~~  
~~ее хищения путем кражи~~, 63574 лица признаны виновными в краже личного имущества граждан. Наиболее распространены эти виды преступлений в Казахстане, Молдавии, Эстонии.

Возросла на 39,1% судимость за самогоноварение с целью сбыта спиртных напитков домашней выработки. Прежде всего это относится к ряду областей РСФСР, а также к Украине и Казахстану.

Больше выявлено преступлений, связанных с наркотиками, и соответственно увеличилось число лиц, осужденных за эти преступления. Так, в Узбекской ССР осуждено 1473 человека, что на 62% больше, чем в первом полугодии прошлого года. Произошел рост осужденных в Молдавии и Латвии.

Данные судебной статистики анализируются специалистами.

Результаты аналитической работы будут использованы для повышения эффективности профилактики правонарушений.

В.Ура --- /

11  
!

111

...



МИНИСТЕРСТВО  
ЮСТИЦИИ  
СССР

109830, ГСП, Москва, Ж-28, ул. Обуха, 4

12 б  
Секретно  
экз. № 1

ГЛАВНЫЙ СЕКРЕТАРЬ  
МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО  
КОНТРОЛЯ  
ПОДДЕРЖАНИЯ ПОРЯДКА  
И БЕЗОПАСНОСТИ  
ЦК КПСС

17.09.87 № 7/3852.

О публикации некоторых дан-  
ных уголовной статистики

Ст-56/5с от 14.07.87 г.

Секретариатом ЦК КПСС 14 июля 1987 года принято решение опубликовать в открытой печати данные официальной судебной статистики о количестве лиц, осужденных за кражи и хищения государственного или общественного имущества, кражи личного имущества, умышленные убийства, преступления, связанные с наркотиками, самогоноварение с целью сбыта, хулиганство, преступления, связанные с дорожно-транспортными нарушениями, повлекшие тяжкие последствия.

По согласованию с Прокуратурой СССР (т. Рекунков А.М.), Министерством внутренних дел СССР (т. Заботин Б.В.), Верховным Судом СССР (т. Теребилов В.И.), Комитетом государственной безопасности СССР (т. Бобков Ф.Д.), Главным управлением по охране государственных тайн в печати при Совете Министров СССР (т. Болдырев В.А.) Министерство юстиции СССР подготовило к публикации в газете "Известия" данные судебной статистики по указанным видам преступлений за первое полугодие 1987 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Просим согласия.

Приложение: материал для публикации в газете "Известия" на 1 листе.

Министр

*Б.Кравцов*

Б.В. Кравцов

Материал для публикации  
в газете "Известия"

На днях Министерство юстиции СССР рассмотрело вопрос о работе судов за первые шесть месяцев текущего года.

Согласно статистическим отчетам судов, среди осужденных стало меньше лиц, совершивших преступления в состоянии опьянения. Сократились нарушения правил безопасности движения транспортных средств – осуждено 10562 человека за данный вид преступления с тяжкими последствиями, что на 18,6% меньше, чем в прошлом году. В стране меньше совершено насильственных преступлений против личности, сократились хулиганские проявления. За умышленные убийства осуждено 4682 человека, а за все виды хулиганства 53008 лиц.

Вместе с тем продолжает оставаться высоким уровень посягательств на социалистическую и личную собственность. В первом полугодии с.г. осуждено 64231 человек за хищения государственного или общественно-го имущества, в том числе 40373 – за хищения путем кражи, 63574 лица признаны виновными в краже личного имущества граждан. Возросла на 39,1% судимость за самогоноварение с целью сбыта спиртных напитков домашней выработки – осуждено 3452 лица.. Больше выявлено преступлений, связанных с наркотиками, за этот вид преступления суды вынесли обвинительные приговоры в отношении 17537 граждан.

Данные судебной статистики анализируются специалистами. Их выводы будут использованы для подготовки мероприятий по совершенствованию деятельности правоохранительных органов и профилактике правонарушений.

Х.8  
ЗМС  
зк. I

Бал

26957

p 89  
Tigeress II  
Zoe 44  
C-1-7  
28 1 3